

没想到,民警破案速度这么快!
丢了20多天的钱
民警24小时内找回

快报讯(记者 李绍富)
“谢谢,真的很感谢你们,没想到我就随口一说,你们竟然这么重视,不到24小时就破案了。”从南京南站铁路公安派出所民警手中接过4000元现金后,赵国俊乐坏了。

赵国俊是在南京南站一带跑货运的货车司机,2008年12月8日,他在凤台南路一邮政储蓄网点取款后,将银行卡忘在自动取款机里。本月初,当他准备给老家的亲人寄钱时,才发现银行卡没了,便赶紧到银行查询。在工作人员的帮助下,他得到一个坏消息,卡里5000元钱已被人在当天分两次提走4000元。由于银行监控录像看不清取款人的脸,银行卡又丢了20多天,赵国俊认为钱找不回来了,只好自认倒霉,并未报警,只是将剩下的1000多元钱取了出来。

1月3日下午,南京南站铁路公安派出所所在南站附近开展大走访,恰好碰上赵国俊,并得知了他银行卡被盗一事。“当时我也就是随口一说,没抱任何希望,民警问得倒是很详细,还要了我的手机号。”赵国俊说,起初他以为民警只是做做样子,不料1月4日下午,他突然接到民警打来的电话,让他到派出所去一趟,说偷他钱的人已经抓到了。

“当时我还不相信,就去了一趟南站派出所。”赵国俊说,到了派出所,民警核实身份后告诉他,涉嫌盗窃的男子已被他们抓获,被盗取的4000元钱也追回来了。赵国俊说,他真没想到民警破案速度这么快。昨天下午,他特意赶制了一面锦旗送到南站派出所,并领回了自己被盗走的钱。

孩子被绑架 绑匪是他亲舅舅!

警方8小时破案,犯罪嫌疑人自称绑架是为筹钱看病

2008年的最后一天,一对在苏州打工的宿迁夫妇收到一条勒索短信,他们7岁的儿子被人绑架了,如果不交6万元赎金就要撕票!警方接到报警后,仅用了8小时,就在南京将绑匪抓获,并安全救出孩子。让警方和孩子父母都感到震惊的是,绑匪竟然是孩子的亲舅舅!据犯罪嫌疑人交代,他绑架亲外甥,是为了筹钱治病。

突然接到绑架短信

12月31日,2008年的最后一天。在苏州打工的朱雨盛夫妇正商量是回宿迁老家过元旦,还是将孩子接到苏州。这时,手机响了一声,他们收到一条短信:“你的儿子在我这里,如果你还想要孩子的话,迅速汇6万块钱过来,否则,别怪我将小孩撕票!”短信不长,但字字凶狠。

收到短信后,朱雨盛夫妇呆了,夫妻俩这些年东奔西跑搞装潢,眼看日子越来越好,没想到飞来了横祸。如果汇钱的话,这些年辛辛苦苦挣来的血汗钱,全要送给别人。但万一儿子有个闪失,挣再多的钱又有何用?

“限你在今天下午4点钟之前将钱汇到账上,而且不许报警,否则,你们见到的只有

你儿子的尸体!”正当朱雨盛考虑该不该报警时,歹徒的短信又来了。朱雨盛回拨了一个电话,告诉电话那边的绑匪:“6万块钱太多,我们普通农民一下子拿不出这么多钱,请给我们一点时间筹备。”同时,朱雨盛要求听一听儿子的声音。绑匪将手机给了朱雨盛的儿子朱小杰,朱雨盛只听见儿子朱小杰说了句:“爸爸,我在这里很好!”手机便被歹徒夺走了。

8小时抓获嫌疑人

朱雨盛一边以筹钱的名义拖延时间,一边打电话给老家。此时,已是中午,他的母亲正在到处寻找孙子回家吃饭。当她接到电话得知孙子被绑架后,立即向宿城公安分局陈集派出所报警。

宿城公安分局副局长沈珠宝随即召集民警开会,并成立专案组。为了不打草惊蛇,公安民警将专案组设在洋河派出所,在宿迁市公安局相关部门的指导下展开调查。

通过两个多小时的走访调查,专案组办案民警确定犯罪嫌疑人已从洋河车站乘车前往南京,专案组立即派宿城公安分局刑警大队业务骨干前往南京进行侦查。民警到达南京时,已是晚上7点,他们顾不上劳累,饥肠辘辘地开始摸黑侦查。在南京警方的配合下,专案组民警确定犯罪嫌疑人已入住南京江宁区麒麟镇一家旅行社。

专案组民警随即前往麒麟镇,为了不惊动犯罪嫌疑人,他们并没有直接冲进房间抓人,而是守在门外。在确定房间内已经安静下来后,专案组民警以迅雷不及掩耳之势冲进房间,将犯罪嫌疑人按倒在地,成功救出孩子。

此时,距离报案时间仅仅过去8个多小时。

孩子还不知情

让警方大吃一惊的是,犯罪嫌疑人陈某竟是朱小杰的亲舅舅,而自始至终,7岁的朱小杰都不明白这究竟是怎么回事。

2009年1月1日,在审讯室里,陈某不停地叹气,后悔不该绑架亲外甥。

据陈某交代,2008年12月31日上午,他联系了一个开出租车的司机,说要去南京。出租车开到村头后,陈某示意司机停车。为避免碰到熟人,陈某躲在车内,让自己的儿子把朱小杰叫出来,然后告诉他:“舅舅要带你去苏州见妈妈。”朱小杰很久没见到妈妈了,便开心地上了出租车。然而,陈某并没有带朱小杰前往苏州,而是在宿城区的洋河镇登上了前往南京的客车。

到了南京江宁的麒麟镇后,朱小杰问舅舅还有多久可以见到妈妈,陈某哄他说:“车子坏了,我们先在这睡觉,明天才能见到你妈妈。”然后,陈某按照事先的计划,

开始给朱雨盛发短消息。

自称绑架是为筹钱看病

为何要绑架自己的亲外甥?面对警方的提问,陈某说,他和朱雨盛一家既没有经济纠纷,也没有什么矛盾,甚至连吵架都从未发生过。2009年1月1日,从苏州赶回宿迁的朱雨盛证实了陈某所说的一切,两人确实没有任何矛盾。

陈某说,妹妹和妹夫一直在外搞装潢,自从朱雨盛做了装潢工头后,这些年挣的钱越来越多,而陈某曾经也跟随朱雨盛干过一段时间,知道妹夫手里有钱。后来,陈某在外打工,但赚不到钱,经济日益窘困。陈某说,自己生了病,向朱雨盛借钱治病。刚开始朱雨盛汇了3000块钱。然而,陈某发信息说钱不够,想继续借钱,没想到朱雨盛当即回了一句:“请以后不要再打扰我们(的生活)。”

就是这句话,惹恼了陈某。2008年12月30日,陈某从南京回到宿迁后,开始思索着如何绑架自己的外甥,从妹夫手里弄到钱,然后给自己看病。于是,他先特意去了趟泗洪,买了一张联通手机卡,并找到一张贵州朋友的姐姐曾经留给他的工商银行卡。

然而,陈某怎么也没想到,警方会那么快破而入。(文中当事人为化名)

通讯员 王志高 王修
快报记者 吴杰



常州读者问:
我今年23岁,小便要等上很久才会出来,如果旁边有人或紧张的时候就有尿不出来的感觉,怎么会这样?是前列腺炎吗?
南京建国男科医院主任医师郑世广:

您的情况考虑是尿等待。前列腺疾病会造成尿等待,至于您患的是否是前列腺炎,还要看您是否伴有其他症状,如:尿频、尿急、尿不尽、尿道口滴白;下腹部、会阴部疼痛、阴囊潮湿;性功能障碍或精神症状等,确诊还需结合前列腺液和细菌培养结果,建议您尽快到专科医院检查,针对治疗。目前采用前沿技术“腔内靶向通导消融技术”结合中西医结合治疗前列腺疾病,疗效备受患者赞誉。

江宁读者问:

我今年38岁,近年来在性生活中突然勃起无力了,勉强进行也没有快感,真不知道是怎么了?
南京建国男科医院主任医师严泽承:

从您的情况来看,您有可能是患了勃起功能障碍(ED)。而引起ED的原因很多如:精神性因素、过频手淫、血管类疾病、前列腺炎、高血压、糖尿病等。建议您尽快到专科医院就诊,确定病因,针对性治疗。目前采用“动脉血管激活技术”、“海洋之星治疗仪”等先进诊疗设备治疗ED,对于男性性功能的康复治疗具有极佳的整体疗效。

下关区读者问:

我之前在医院检查是龟头炎,之后经常清洁但仍然龟头疼痛,尿痛。该如何治疗?
南京建国男科医院副主任医师宋永胜:

龟头炎如果得不到及时正规的治疗,炎症会反复发作,并上行引起尿道炎、前列腺炎、睾丸炎等,病情加重还会影响性功能及生育。如果是包皮过长引起的,目前采用“光波离子技术”环切包皮,手术时间短,恢复快。

据悉,中科生物研究所研制的“蜂胶养生宝”在众多蜂胶产品中,市场销量排名前列。据统计,目前不仅在北京、上海、广州、厦门、江苏、浙江、西安有数十万中老年人在服用“蜂胶养生宝”,而且在新加坡、日本、澳大利亚、加拿大、美国等一大批中老年人也在服用“蜂胶养生宝”,很多消费者说,效果是“蜂胶养生宝”的硬道理。

“蜂胶养生宝”畅销十周年揭秘

经典配方,成就健康长寿之道

科学家推算,人的自然寿命是120岁,为什么呢?因为按自然界的生物原理,哺乳动物的寿命是其周期的5-6倍,人的生长期是以最后一颗牙齿长出的年龄为标志,也就是20-25岁,因此,人的寿命就是20×5=100至25×5=125岁之间,不会短于100岁,也不会长于150岁。多数科学家经反复测算得出:人类的自然寿命为120岁。

然而,为什么大多数人活不到120岁呢?据世界卫生组织估计,由于生活习惯不良、体力活动不足以及对自身健康状况关注不够引起高血压、高血脂、糖尿病、冠心病的发病率正逐年提高,这就影响了人的寿命。

“蜂胶养生宝”被誉为“专为中老年人制造”的健康处方。其有效成分“每100克中含总黄酮4300mg,10-羟基-α-癸烯酸:1100mg”是中科生物研究所科研人员历时六年潜心摸索而成就的。充分挖掘祖国传统医学的配比精髓,其比例增之一分嫌多,减之一分不及。完全结合中老年人的体质结构和中老年人的身体状况调配而出,是真正的适合中老年人的“健康处方”。

我相信群众 我选择蜂胶养生宝

据中科健康咨询中心数据库调查显示:目前我国已有数十万的中老年朋友在服用蜂胶养生宝,据网上信息公布,“蜂胶养生宝”在众多蜂胶产品中,市场销量排名第一。目前市场,蜂胶制品目繁多,许多消费者在服用其他蜂胶制品后纷纷选择或改服中科生物研究所的蜂胶养生宝。

据统计:初次购买蜂胶养生宝之后,将会有86%的消费者成为回头客,而在全国范围内,仅南京就有十多万人在常年服用蜂胶养生宝。并且他们用自己实实在在的效果说话,把好的经验传授给周遭的朋友,从而在众多蜂胶产品中,蜂胶养生宝脱颖而出。

一位72岁离休干部说:“目前市场上保健品、蜂胶产品很多,价格高的、低的都有,选择什么样的蜂胶我也犹豫不决,后来发现周围的老朋友、老领导、老邻居都在服用中科生物研究所研制的蜂胶养生宝,反应效果不错,我也购买了蜂胶养生宝服用。”

从猜疑到信任

“一开始我也不相信!用了以后才知道,蜂胶养生宝效果确实不一般。”

73岁的刘老先生因为患有高血压、高血脂等心脑血管疾病,给自己的生活带来很多不便和隐忧。在一次单位组织的离退休老干部春游活动中,以前的老同事给他介绍了中科生物研究所的蜂胶养生宝,不但对身体好,还对许多老年人的多发疾病有预防作用,在他的建议下,刘老先生买了几瓶试服了一个月,虽然体检指标恢复不是很明显,但自己感觉到精神状态啊、食欲啊、睡眠啊都比以前好得多,看到这样的效果后,刘老先生决定继续服用,三个月后,身体好多了。刘老先生说:“我是抱着试试看的想法,买了几瓶,而现在我全家都在服用了。”

健康百岁,服务百年

中科生物研究所的科研人员以“让生命更健康、更长久、更美丽”为己任,多年来,中科生物研究所与国内外一些知名的科研机

构联手攻关,掌握多种高科技生产开发手段,力推代表人类健康的全新理念以及生物制品发展趋势的各类生物制品。作为中科生物的瑰宝,“蜂胶养生宝”、“绿芝胶囊”等系列产品已深得广大群众的信任与支持,其良好的品牌也在国内外享有很高的知名度和美誉度。

中科生物研究所以新兴的生物工程学和现代健康学为理论基础,坚持运用高新技术开发中华传统医药,实践中医药的现代化路线,多年来已研制出一系列为现代人健康所必需的生物制品。这些制品由于体现了人类健康学的最新理念和具备天然、有效、安全、无毒副作用等优势,而畅销海内外,享誉世界。

中科生物研究所先后参加了上海、广州等地的交易会,将营销网络扩展到美国、加拿大、新加坡、日本、中国香港、中国台湾等地;中科生物研究所作为第四届中国国际保健品博览会组委会参加了此次在北京举行的健康产业盛会,来自世界各国及中国各地的保健知名企业,都展示了自己企业最具有实力的一面。

“让生命更健康,更长久,更美丽!”——是南京中科生物研究所的宗旨。

“健康百岁,服务百年!”——是南京中科生物研究所全体员工的庄严承诺。

创造国内名牌、国际品牌,为国人造福,与人类共享。南京中科生物研究所正在沿着这个方向,阔步走向辉煌……很多消费者说,买这样企业的产品我们才放心!

专家建议:无论您选用哪种蜂胶,配合中科生物研究所研制的“绿芝生命元”同时服用,效果更好!

中老年人好消息(特大优惠)

为庆祝蜂胶养生宝畅销十周年,即日起至元月16日,中科生物研究所特举办特大优惠活动。具体方案如下:

一、蜂胶养生宝优惠方案:

买十瓶(660元)赠送二瓶(价值132元);买二十瓶(1320元)赠送五瓶(价值330元)。

绿芝优惠方案:

买十瓶(960元)赠送三瓶(价值288元);买十五瓶(1440元)赠送五瓶(价值480元)。

满一定金额,中科生物高档磁疗床垫、健康被等任您选择,详情请见店堂公告!

如您工作繁忙,请拨打各地区免费送货热线,我们的服务专员将在第一时间配送上门,免去您的后顾之忧!

日常销售地址:

中科生物专卖·山西路(中山北路34号,大方巷口江苏议事园对面)

中科生物专卖·大厂(大厂区杨村路213号,新扬子一中对面)

中科生物专卖·江宁(上元大街251号)

中科生物专卖·洪武路(洪武北路133-5号,演艺学院旁)

红十字医院门诊一楼(白下路242号)

中科生物国际连锁(南京市石鼓路107号,华威大厦14楼)

中科生物专卖·太平门(龙蟠中路8号,太平门加油站西面)

咨询电话:025-83367338, 83223426

市内免费送货热线:025-83367338

团购热线:025-83223426

